



金榜學員：楊琇文

原就讀學校：台北醫學大學保健營養學系

第一次營養師差 0.6 分沒考上的時候，本來想放棄考營養師了，但是爸媽叫我去找補習班再考一次看看，畢竟有沒有執照找工作差很多。我透過我考上的同學介紹來到了志光補習班，雖然學費很貴，但爲了想要考上還是忍痛交了學費。補習班的工作人員人都很好，尤其是班主任秉霖，對班上大小事都非常關心，也會跟我們分享一些生活上有趣的小事。

邱老師上課非常認真，教到與前面學過有關的東西一再幫我們複習，講解過程非常有系統性，教學內容對考試有很大的幫助，尤其是解題方面。公衛老師非常厲害，以前學校老師上課聽不懂的部份，都恍然大悟，對申論題的答題方式講解精闢，尤其是到總複習及題庫班，公衛老師講解的題目都非常實用，猜題很準，讓我公衛成為進步最多的學科。生理老師講義豐富，可是上課內容不太能切中考試方向。團膳老師講解仔細，每一題都一一仔細說明，到後來時間好像不太夠。食衛老師的講義很豐富，因為講解內容靈活一直跳來跳去，剛開始上課很不能適應，要補充的也很多，不過後來就慢慢習慣了。

補習班課程排的很緊湊，把大學四年的課濃縮到三個月，需要常常複習，上課的時候要專心把老師補充的東西記下來，不然回到家很快就會忘記了。另外，補習班有安排總複習班及題庫班幫我不斷複習，把之前學到忘掉的都一一想起來，而且遇到老師講過很多遍的重點，不知不覺就已經記下來了。補習班還安排一次模擬考，有實際的題目，老師還會改分數，幫助我重新找回考試的感覺並且好好練習了申論題的答題方式，模擬考真的非常實用。

